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Ata da trigésima segunda Sessão Ordinária, da segunda Sessão Legislativa, da 
nona Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, ao trigésimo dia do mês 
de outubro do ano de dois mil e dezoito, com início às nove horas e oito minutos 
sob a Presidência e presença do Excelentíssimo Vereador Emerson Sais Machado, 
bem como, a presença dos Senhores Vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto 
(Cida), Charles Miranda Medeiros, Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes 
Machado, José Aparecido dos Santos (Cidão), José Elói Crestani, Luiz Carlos de 
Queiroz, Marcos Roberto Menin, Mequiel Zacarias Ferreira, Oslen Dias dos 
Santos (Tuti), Silvino Carlos Pires Pereira (Dida Pires) e Valdecir José dos Santos 
(Mendonça). De princípio o Senhor Presidente cumprimentou a todos e solicitou 
do Senhor Secretário a leitura da lista de presença, o qual assim o fez. 
Verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão. Passando ao Expediente, foi colocada em discussão e 
votação a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unamidade. Em seguida, 
solicitou do Senhor Secretário a leitura das correspondências recebidas que 
assim o fez, a saber: Oficio n° 337/2018-DE, encaminhando balancete financeiro 
realtivo ao mês de setembro de 2018, do Diretor Executivo do IPREAF, Valmir 
Guedes Pereira. Após o Senhor Secretário fez a leitura das matérias em 

apresentação que assim o fez, a saber: Indicações n°s. 266 e 267/2018, de autoria 
do vereador Emerson Sais Machado; Indicações n°s. 268 e 269/2018, de autoria 
do vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida); Indicações n°s. 270 e 271/2018, 
de autoria da vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida); Indicação n° 
272/2018, de autoria dos vereadores Oslen Dias dos Santos (Tuti) e José Elói 
Crestani; Indicações n°s. 273, 274 e 275/2018, de autoria da vereadora Elisa 
Gomes Machado; Indicações n°s. 276, 277, 278, 279, 280 e 281/2018, de autoria 
do vereador Mequiel Zacarias Ferreira; Indicação n° 282/2018, autoria do 
vereador Emerson Sais Machado; Indicação nº 283/2018, de autoria dos 
vereadores: Mequiel Zacarias Ferreira, Marcos Roberto Menin e Charles Miranda 
Medeiros (Comissão de Educação, Cultura e Esporte); Indicação nº 284/2018, de 
autoria dos vereadores: Mequiel Zacarias Ferreira, Charles Miranda Medeiros e 
Valdecir José dos Santos (Mendonça) (Comissão de Saúde, Meio Ambiente e 
Assistência Social); e Projeto de Lei nº 035/2018, que em súmula “reestrutura o 
Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, criado pela Lei Municipal nº 
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1.637/2008, e dá outras providências”, autoria do vereador Mequiel Zacarias 
Ferreira e vereadora Elisa Gomes Machado. Senhor Presidente informou que as 
matérias ora apresentadas serão encaminhadas conforme disposição regimental. 
Passando ao uso da Tribuna, o Senhor Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que, conforme acordado em Reunião Administrativa, o tempo 
destinado a cada um será de sete minutos, conforme ordem de inscrição. O 
primeiro a usar a tribuna foi o vereador Mequiel Zacarias Ferreira que 
cumprimentando a todos, iniciou parabenizando as escolas Laura Vicuña e 
Trenzinho Mágico pela realização das Mostras Pedagógicas; ao SISPUMAF pela 
realização do jantar voltado ao dia do Servidor Público, em 28 de outubro no 
CTG; e reconhecimento a Secretaria de Saúde pela Campanha Outubro Rosa na 
luta contra o câncer de mama. Fez um breve relato sobre suas indicações, sendo a 
voltada para o cemitério, no qual solicita que seja resolvido o problema da falta de 
água e também que se resolva a questão da poda de árvores no cemitério no qual 
com o seu crescimento estão danificando os túmulos. Outra indicação feita foi 
sobre a poda de árvores das Avenidas Airton Senna e Mato Grosso, onde ocorrem 
problemas como a baixa iluminação, as mesmas indicações já foram feitas, porém 
não foram realizadas. Indicou também sobre o bueiro nas proximidades da 
UNEMAT na qual já havia solicitado o ano passado, porém até o presente 
momento não foi resolvido e por esse motivo resolveu solicitar novamente e outro 
bueiro próximo ao cemitério onde está havendo um desbarrancamento de terra, na 
baixada entre a rua J e o Jardim das Araras. Disse que fez mais duas indicações 
juntamente com os vereadores Charles, Menin, Mendonça no qual cobram que 
sejam realizados os concursos tanto para a área da saúde quanto para a área da 
educação, considerando que houve uma comissão que apresentou dados sobre 
essa necessidade, com especificidade no número de vagas. Cobrou a realização da 
Conferência Municipal de Educação que está atrasada, (necessitando para que 
possa ser atualizado e melhorado o plano municipal de educação). Fez mais 
algumas considerações, agradeceu. Na sequencia, utilizou a tribuna o vereador 
Valdecir José dos Santos (Mendonça) que iniciou seu discurso cumprimentando 
a todos. Falou sobre o pronunciamento do vereador Mequiel, no qual também já 
solicitou a poda das árvores na Avenida Mato Grosso, onde os veículos de grande 
porte acabam tendo que ir para a outra via, podendo ocasionar acidentes. 
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Acrescentou que o próximo Prefeito deveria sair da Câmara Municipal, pois já 
tem um grande conhecimento das cobranças que ocorrem e podem elaborar um 
cronograma e atender conforme as possibilidades. Citou varias cobranças que são 
feitas pela população, em especial o recolhimento de folhas no setor B, onde a se 
encontram a varias meses e não foram recolhidos, assim como acontece em outros 
bairros. Disse que os políticos que não se elegeram, foi devido não buscar atender 
os anseios da população, ficando apenas prometendo sem conseguir cumprir as 
propostas feitas e também por não ficar denegrindo a imagem de seus 
concorrentes. Cobrou sobre as reuniões entre o Legislativo e o Executivo, no qual 
não estão acontecendo, prejudicando o crescimento do município. Fez mais 
algumas considerações, agradeceu. Em seguida, utilizou à tribuna o vereador 
Demilson Nunes Siqueira que cumprimentando a todos, iniciou parabenizando o 
SISPUMAF pela realização da Copa do Servidor Público que se encerrou na 
última semana, bem como a realização do jantar aos servidores. Fez uma breve 
descrição das atividades esportivas no município, citando a encerramento da Copa 
do Servidor Público, congresso técnico para a Copa Papai Noel, Copa 
Quarentinha, Copa Gatinho, dentre outros. Disse que participou da reunião do 
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável, no qual citou que o 
cronograma não foi cumprido junto aos agricultores, bem como o maquinário que 
está quebrado, cobrando que sejam realizados os reparos o mais rápido possível. 
Agradeceu. Em sequencia, utilizou à tribuna a vereadora Elisa Gomes Machado 

cumprimentou a todos, iniciou parabenizando o SISPUMAF pela realização do 
jantar em prol ao dia do Servidor Público, no qual contou com a presença de 
aproximadamente mil pessoas. Disse que solicitou também a poda de árvore na 
Escola Municipal Geni Silvério, e que entrou em contato com um servidor da 
Diretoria de Meio Ambiente, o qual informou que não consta com uma equipe 
para a realização dos serviços. Falou que o problema não é a falta de recurso, pois 
o secretário confirmou em entrevista a um meio de comunicação, solicitando 
então que monte uma equipe para a realização dos serviços. Mencionou que esta 
buscando a regulamentação do regime estatutário dos agentes comunitários de 
saúde a fim de corrigir os valores a serem pago aos servidores. Disse que esta 
buscando informações sobre o recurso que foi encaminhado pela Usina São 
Manoel para ser investido no município e para saber onde será aplicado o recurso. 



 
Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA 
Plenário das Deliberações 

fl. 4 de 12 
 
Avenida Colonizador Ariosto da Riva, 2349 – Centro – Cx.P. 261 – CEP 78580-000 – Alta Floresta-MT – Fone: (66) 3521-5030/5829/3716 

email: contato@altafloresta.mt.leg.br _ site: http://www.altafloresta.mt.leg.br/ 

Disse que esta aguardando a resolução referente ao processo seletivo que se 
encontra suspenso para a saúde, prejudicando assim o atendimento a população. 
Fez mais algumas considerações, agradeceu. Na sequencia utilizou a tribuna o 
vereador Silvino Carlos Pires Pereira (Dida), que cumprimentando a todos, 
deixando registrando sobre um ofício recebido do Conselho Municipal de 
Educação no qual cobram do executivo para a realização do concurso público na 
área da educação. Aproveitou para cobrar a prefeitura também que realize um 
concurso público para os cargos de agentes ambientais, motoristas e médicos para 
que possam atender a necessidade de suas respectivas secretarias. Disse que 
aguardará uma resposta do Prefeito sobre a sua presença na Câmara para 
prestação de contas. Cobrou uma posição do Executivo sobre uma doação de área 
que ocorreu no bairro Sol Nascente, no qual foi cedido e em seguida vendido, e 
que o Prefeito possa tomar as devidas providencias sobre como será a indenização 
a moradora que perdeu essa área. Fez mais algumas considerações, agradeceu. O 
próximo a usar a tribuna foi o vereador José Aparecido dos Santos (Cidão), que 
cumprimentando a todos, iniciou falando sobre um final de semana muito bom, 
onde a população pode votar e escolher o próximo candidato a presidência do 
país, vencido pelo candidato Bolsonaro. Acrescentou que nesse momento sua 
bandeira agora é o Brasil, independente de quem tenha apoiado. Mencionou sobre 
um problema que esta ocorrendo no bairro Boa Nova, onde mesmo com o auxilio 
da equipe da Secretaria de Infraestrutura, o problema se agravou com as fortes 
chuvas que ocorreram no último final de semana. Falou sobre um bueiro na 
Estrada Vicinal 5ª Oeste que não possuiu mais jeito e necessita urgentemente de 
conserto para que não fique intrafegável. Usando da prerrogativa regimental de 
aparte, fez uso da palavra o vereador Oslen Dias dos Santos (Tuti) falou que 
uma equipe já esta se deslocando para o local e resolver e problema. Retomando, 
o vereador José Aparecido dos Santos (Cidão) disse que tem que ter alguém 
para fiscalizar para que o dinheiro não possa ser jogado fora. Falou sobre a Pista 
do Cabeça, no qual esta se tornando uma Venezuela devido as condições que se 
encontram a região. Fez mais algumas considerações, agradeceu. Na seqüência a 
vereadora Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida) que cumprimentando todos os 
presentes, parabenizou as Escolas Municipais pela realização da Mostra 
Pedagógica ocorridas nos últimos dias, nas quais esteve visitando. Parabenizou 
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também ao SISPUMAF pela realização do jantar aos servidores públicos em 
comemoração ao seu dia, bem como a realização da Copa do Servidor. Falou 
sobre as atividades voltadas a Campanha Outubro Rosa realizada pela Secretaria 
de Saúde. Mencionou sobre algumas atividades desenvolvidas pela Secretaria de 
Infraestrutura, citando a limpeza do Cemitério, Reparos na ponte da Terceirinha, 
meio-fio na Rua Santa Catarina, micropavimento na Perimetral Rogério Silva, 
patrolamento nas estradas rurais e em breve a recuperação do bueiro na perimetral 
próximo ao Cemitério, limpeza urbana, coleta de lixo, e que em breve será 
encaminhado o cronograma para o recolhimento das folhas. Citou que o executivo 
iniciou a reforma do parquinho da Praça Cívica e que a Secretaria de 
Infraestrutura já devolveu a PC para a Secretaria de Desenvolvimento. Disse que 
irá buscar maiores informações sobre a questão das áreas que foram invadidas e 
depois estará repassando aos vereadores. Fez mais algumas considerações, 
agradeceu. Prosseguindo, o vereador Charles Miranda Medeiros iniciou 
cumprimentando a todos, deixando seus parabéns ao partido dos trabalhadores 
durante esta eleição, seu respeito e admiração pela campanha realizada e que 
mesmo sendo o outro candidato sendo eleito, podendo se unir e buscar um Brasil 
melhor. Fez uma breve menção sobre sua espiritualidade. Falou sobre o cemitério 
no qual informou que o tumulo do Paulinho já está pronto, convidando a todos 
para realizar uma visita. Cobrou novamente a limpeza das bocas de lobos, devido 
a grande quantidade de chuva que vem ocorrendo nos últimos dias. Usando da 
prerrogativa regimental de aparte, fez uso da palavra o vereador José Aparecido 

dos Santos (Cidão) retratou agradecendo a TV nativa pelo apoio na solução do 
problema no Bairro Boa Nova. Retomando, o vereador Charles Miranda 

Medeiros fez mais alguns esclarecimentos, agradeceu. O próximo a usar a tribuna 
foi o vereador Marcos Roberto Menin que cumprimentando a todos, falou que 
esteve no final de semana na região da Pista do Cabeça juntamente com o 
vereador Cidão, colocando a cara a tapa devido as promessas não cumpridas com 
os moradores da região. Disse que ontem esteve com o secretário Elói visitando a 
região e ficou acordado que hoje estaria encaminhando duas patrolas para atender 
a região, e aproveitou para agradecer ao um morador da região que irá acolher os 
servidores que estarão executando os serviços. Fez um breve relato sobre as 
eleições ocorridas no último final de semana vencendo aquele que a população 
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acredita ser o melhor para a população. Disse que convidou os deputados Dilmar 
e Juarez para participar do estradeiro que ocorrerá no mês de novembro sendo 
muito importante para a região. Usando da prerrogativa regimental de aparte, fez 
uso da palavra o vereador Demilson Nunes Siqueira pediu para o que vereador 
verifique que tem um grupo trabalhando para a produção passe pelo município de 
Colíder. Retomando, o vereador Marcos Roberto Menin disse que o projeto já 
existe e o município de Colíder não conseguirá mudar o traçado da rodovia. 
Agradeceu. Na seqüência utilizou a tribuna o vereador Luiz Carlos de Queiroz 
que cumprimentando a todos, disse que esta Casa de Leis esta sendo muito 
cobrada pelos problemas que estão ocorrendo no município e querendo respostas, 
onde a Prefeitura não esta conseguindo executar os serviços, pois o período 
chuvoso está se aproximando e os problemas aparecendo. Sobre a questão das 
áreas invadidas, disse que a Câmara deveria auxiliar na resolução dessa 
problemática, e verificar quem deveria arcar com os prejuízos. Mencionou sobre o 
bloqueio feito pelo Ministério Público no processo seletivo, sugerindo que o 
Executivo deveria buscar uma solução o mais rápido possível para não deixar a 
população desassistida. Usando da prerrogativa regimental de aparte, fez uso da 
palavra à vereadora Elisa Gomes Machado dizendo que existem alguns médicos 
que estão licenciados ou de férias, o que acaba prejudicando o atendimento a 
população por não haver médicos que possam cobrir essas faltas. Retomando, o 
vereador Luiz Carlos de Queiróz disse a vereadora Cida que cobre do Executivo 
a fim de que, possa solicitar autorização do Ministério Público para fazer a 
contratação de médicos por um período temporário. Por fim solicitou que a CAB 
e a ENERGISA deixem equipes disponíveis para atender a população conforme 
as solicitações da população. Agradeceu. Neste momento, transferida a condução 
da presidência ao vice-presidente, o vereador Emerson Sais Machado iniciou 
cumprimentando a todos, falando sobre a eleição ocorrida neste final de semana, 
onde saiu vencedor o candidato Jair Bolsonaro no qual o ajudou e trabalhou para 
elegê-lo. Disse que não votou contra o partido do PT, mas sim contra o sistema 
instalado, devido a pessoas que se encontram no poder estar prejudicando e 
roubando o dinheiro público. Acrescentou que essa mudança vale também para os 
políticos do MDB e PSDB, não restringindo a apenas um partido. Falou ser um 
grande defensor do Doutor Asiel, porém não concorda com a forma que ele esta 
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trabalhando e a maneira como ele age, devido à situação que se encontra o 
município hoje. Citou que a Prefeitura deveria ter prioridades, investir em 
medicamentos, postos de saúde com condições de atender a demanda da 
população, estradas trafegáveis, dentre muitas outras ações. Mencionou que o 
próximo Prefeito tem que ter conhecimento sobre gestão pública e estar preparado 
para gerir um município e atender as expectativas e reivindicações da população. 
Parabenizou os servidores públicos pela passagem de seu dia, em especial os 
servidores desta Casa de Leis, que auxiliam no desenvolvimento dos trabalhos 
dos vereadores. Por fim, falou sobre a falta de comunicação por parte do Prefeito 
e de sua equipe de comunicação em divulgar suas ações, porém nem por isso 
deixará de ajudá-lo. Agradeceu. Neste intermédio fez uma breve menção sobre as 
ações que o prefeito Asiel vem desenvolvendo, porém falta comunicação por 
parte de sua equipe a fim de mostrar a população o que esta sendo realizado. 
Retornando à Presidência, o Senhor Presidente solicitou do Soberano Plenário 
autorização para dispensar o intervalo regimental, o qual todos concordaram. 
Passando à Ordem do Dia, foi solicitada ao Secretário a leitura da Redação 

Final do Projeto de Lei nº 032/2018, que em súmula “institui e inclui no 
calendário oficial de datas e eventos do município, a semana municipal de 
conscientização e divulgação da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, e dá 
outras providencias”, de autoria do Vereador Emerson Sais Machado, a qual não 
havendo discussão, a matéria foi colocada em votação, a qual foi aprovada por 
unanimidade. Prosseguindo o senhor secretário realizou a leitura do 
Requerimento nº 071/2018, que “REQUER que seja oficiado o Prefeito 
Municipal, Senhor Asiel Bezerra de Araújo, para que através do órgão 
competente determine o envio a esta Casa de Leis de informações de todas as 
ações e resultados em favor do município de Alta Floresta, relacionados ao Termo 
de Convênio firmado com a Associação Matogrossense dos Municípios — AMM, 
no valor mensal de R$ 14.925,00 (quatorze mil e novecentos e vinte e cinco 
reais), autorizado pela Lei Municipal nº 2.401/2017, de 04/10/2017, para 
apreciação; e, além disso, que a AMM represente o município de Alta Floresta na 
impetração de ação na justiça para que o estado de Mato Grosso regularize o 
repasse das verbas pendentes da saúde ao município”, de autoria da vereadora 
Elisa Gomes Machado.”, a qual foi discutida pelos vereadores: Elisa Gomes 
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Machado a qual fez suas considerações, acrescentando razões à propositura de 
sua autoria, falando que o município tem um convênio com a AMM, o qual já foi 
pago mais de noventa mil reais, solicitando uma prestação de contas por parte da 
associação sobre o que já foi feito em prol ao município conforme o consta no 
convênio. Disse que cabe a AMM resolver o problema do município junto ao 
Governo do Estado nos recursos que não estão sendo repassados. Solicitou o voto 
favorável dos colegas vereadores. Mequiel Zacarias Ferreira disse que vota 
favorável ao requerimento, no qual já fez uma indicação a AMM para que a 
mesma entre com ação para recebimento dos recursos da saúde e até o presente 
momento não foi respondido. Valdecir José dos Santos (Mendonça) disse que 
vota favorável ao requerimento, por ser o papel da AMM ajudar os municípios a 
buscar os recursos que se encontram em atraso e até o momento não prestou conta 
e nem respondeu a indagações feitas. Emerson Sais Machado disse que já esteve 
na AMM e a associação serve para auxiliar o município e cabe aos municípios 
cobrarem direto para que tenham alguma reposta de suas reivindicações. Luiz 

Carlos de Queiróz parabenizou a vereadora Elisa pelo requerimento e que se a 
AMM não estiver fazendo nada em prol ao município que o executivo pare de 
pagar. Elisa Gomes Machado disse que o requerimento não está afirmando que a 
AMM não esta realizando nada em prol ao município, mas sim sobre o que já foi 
feito e esta cobrando apenas uma prestação de contas dos serviços prestados. 
Valdecir José dos Santos (Mendonça) disse que a AMM não esta fazendo nada, 
lembrando sobre o recurso da saúde que está atrasado, prejudicando o 
atendimento a população, e nem mostrando o que esta fazendo em prol ao 
município. Após a discussão, a matéria foi colocada em votação, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Neste momento, visando tornar o processo mais 
célere solicitou ao soberano plenário a leitura em bloco dos requerimentos, sendo 
aprovado por todos. Prosseguindo, solicitou ao senhor secretário a leitura em 
bloco dos requerimentos nº 067, 068, 069 e 070/2018, o qual o fez, a saber: 
Requerimento nº 072/2018, que “REQUER que seja oficiado o Prefeito 
Municipal, Senhor Asiel Bezerra de Araújo, para que através do órgão 
competente determine o envio de resposta do Requerimento nº 014/2017 de 09 de 
março de 2017, no qual, solicita-se via Câmara Municipal de Vereadores a 
descrição de todas as áreas públicas do município de Alta Floresta, bem como, o 
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mapa atualizado com indicativo das mesmas, para apreciação”, de autoria do 
vereador Mequiel Zacarias Ferreira. Requerimento nº 073/2018, que “REQUER 
que seja oficiado o Prefeito Municipal, que determine aos departamentos 
responsáveis que enviem amplas informações e posicionamento oficial sobre a 
questão da área pública objeto de despejo (ou correlato) no bairro Sol Nascente, 
cuja situação tem o município como efetivo responsável dos resultados 
divulgados pela imprensa local, para apreciação”, de autoria do vereador Mequiel 
Zacarias Ferreira, a qual foi discutida em bloco pelos vereadores: Mequiel 

Zacarias Ferreira o qual fez suas considerações, acrescentando razões às 
proposituras de sua autoria, dizendo que solicitou a leitura em conjunto por ser o 
mesmo assunto. Falou que solicitou essas informações no mês de março de 2017 
e até o presente momento não foi atendido, por esse motivo está refazendo o 
pedido via requerimento, visto que, ocorreu na última semana o despejo de uma 
família que estava residindo em uma área pública e quer esclarecimentos oficiais 
sobre a real situação que está ocorrendo. Disse que o município precisa verificar a 
questão da indenização e se ocorreu conforme consta na reportagem, o Prefeito 
tem que responder pelos atos cometidos. Por fim solicitou o voto favorável dos 
colegas vereadores. Após a discussão em bloco, as matérias foram colocadas em 
votação em bloco, as quais foram aprovadas por unanimidade. Na sequência o 
senhor secretario realizou a leitura da Moção nº 052/2018, de 
“CONGRATULAÇÕES ao projeto de escolinha de futebol "É Possível ser Feliz", 
parceiro do Projeto Futuro, realizado através da Igreja Batista Nacional de Alta 
Floresta- MT”, de Autoria do vereador Demilson Nunes Siqueira, a qual foi 
discutida pelos vereadores: Demilson Nunes Siqueira o qual fez suas 
considerações, acrescentando razões à propositura de sua autoria, dizendo que o 
projeto é desenvolvido pela Igreja Batista Nacional através do Pastor Amarildo e 
toda a equipe que ajuda no desenvolvimento das atividades junto com as crianças 
e adolescentes dos bairros mais carentes. Charles Miranda Medeiros disse que é 
fiel da igreja e vê a importância e o esforço que o Pastor faz para atender as 
pessoas que tanto necessitam. Falou que esteve participando de um evento no 
bairro Vila Nova, no qual as crianças estavam cobrando e querendo saber quando 
estaria reiniciando o Projeto Futuro no bairro. Marcos Roberto Menin 
parabenizou o vereador Demilson pela autoria da moção e aos Pastores pela 
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iniciativa do projeto, juntamente com os professores que participam do projeto. 
José Aparecido dos Santos (Cidão) parabenizou o Pastor pelo trabalho 
desenvolvido e por atender a todos que necessitam desse apoio. Valdecir José 

dos Santos (Mendonça) parabenizou o vereador Demilson pela autoria da moção 
e pelo apoio que desenvolve na área esportiva. Parabenizou também o Pastor 
Amarildo e aos profissionais que auxiliam no projeto “É possível ser feliz” em 
prol as crianças e adolescentes dos bairros carentes. José Elói Crestani 
parabenizou o vereador Demilson pela autoria da moção e aos Pastores e equipes 
pelo trabalho social desenvolvido em prol aos mais carentes. Mequiel Zacarias 

Ferreira endossou a fala dos colegas vereadores, parabenizando o vereador 
Demilson pela moção e aos membros do projeto desenvolvido na cidade, que 
supre, de certa forma a ineficiência do poder público. Elisa Gomes Machado 

parabenizou o vereador Demilson pela moção e a Igreja pelos projetos sociais em 
prol ao mais carente. Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida) parabenizou o 
vereador Demilson pela homenagem e a Igreja pelo reconhecimento do trabalho 
desenvolvido. Emerson Sais Machado deixou seus parabéns ao vereador 
Demilson pelo trabalho desenvolvido no esporte do município e a Igreja Batista 
pelos projetos desenvolvidos. Após a discussão, a matéria foi colocada em 
votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequencia foi realizada a leitura 
da Moção 053/2018, de “CONGRATULAÇÕES com os agentes ambientais e 
todo o departamento de coleta de resíduos do município pelos serviços prestados 
e pela data comemorativa alusiva aos profissionais da área”, de autoria dos 
vereadores: Mequiel Zacarias Ferreira, Elisa Gomes Machado e José Aparecido 
dos Santos (Cidão), a qual foi discutida pelos vereadores: Mequiel Zacarias 

Ferreira o qual fez suas considerações, acrescentando razões à propositura de sua 
autoria, falando que a ideia de reconhecer o trabalho destes profissionais ocorreu 
após as felicitações pela passagem de seu dia realizado pelo Vereador Cidão, e 
devido às condições de trabalho que exercem no dia a dia, merecem todo o 
reconhecimento, bem como, os atendimentos das necessidades básicas da 
profissão para que seja exercida com qualidade. Elisa Gomes Machado a qual 
fez suas considerações, acrescentando razões à propositura de sua autoria, dizendo 
que não poderia deixar de reconhecer o trabalho desenvolvido pelos agentes 
ambientais, mesmo que em condições precárias desenvolvem seu trabalho. Falou 
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que juntamente com os vereadores irá homenagea-los de acordo com o horário 
que eles estarão disponíveis com um café da manhã e entrega deste 
reconhecimento. José Aparecido dos Santos (Cidão) o qual fez suas 
considerações, acrescentando razões à propositura de sua autoria, dizendo que 
todos os outros servidores podem parar seus serviços que ninguém percebe, mas 
se os agentes pararem a cidade para também. Falou que esta é uma pequena 
homenagem que eles recebem. Charles Miranda Medeiros parabenizou os 
vereadores pela autoria da moção, dizendo que este projeto já estaria pronto desde 
o período do Humberto quando era gestor do sindicato. E que essas cobranças 
estão previstas porem todos os gestores que passaram não se preocuparam em 
pagar esse subsidio a quem tem direito de receber. Mequiel Zacarias Ferreira 
complementou dizendo que a função por eles desempenhada está hoje ligada a 
Secretaria de Infraestrutura e atualmente a equipe é composta por quarenta e cinco 
membros e é coordenada por Fernando Ferreira Rodrigues. Sendo sete motoristas, 
dois auxiliares de serviços gerais e trinta e seis agentes ambientais que fazem se 
dividem e organizam em turnos e em equipes para atender todo o município. 
Demilson Nunes Siqueira parabenizou os autores pela autoria da moção, citando 
em especial dois coletores que participam de várias modalidades esportivas no 
município. Após a discussão, a matéria foi colocada em votação, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Prosseguindo o senhor secretario fez a leitura da 
Moção Nº 054/2018, de “CONGRATULAÇÕES com os empresários Rodolfo 
Almeida Hoffman e Victor de Carvalho Siqueira, pela inauguração da Academia 
RIO FITNESS, no município de Alta Floresta- MT”, de autoria do vereador 
Charles Miranda Medeiros, a qual foi discutida pelos vereadores: Charles 

Miranda Medeiros o qual fez suas considerações, acrescentando razões à 
propositura de sua autoria, parabenizando os empresários e a equipe pelo 
investimento em nosso município, trazendo o bem estar para quem frequenta a 
academia. Mequiel Zacarias Ferreira parabenizou o vereador Charles pela 
moção e ao proprietário e colaboradores pelo investimento. José Aparecido dos 

Santos (Cidão) parabenizou e desejou boa sorte pelo investimento no município. 
Elisa Gomes Machado parabenizou a equipe e ao proprietário pelo investimento 
no município desejando sucesso. Valdecir José dos Santos (Mendonça) 
parabenizou o vereador Charles pela moção e ao proprietário pelo investimento 
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em nosso município. Marcos Roberto Menin parabenizou o proprietário pelo 
investimento no município, desejando sucesso. Charles Miranda Medeiros 
complementou o pronunciamento da revista veja, no qual as mulheres preferem os 
carecas e os gordinhos. Demilson Nunes Siqueira parabenizou o empresário pelo 
investimento e a todos os colaboradores que auxiliam nesse projeto. Emerson 

Sais Machado parabenizou o empresário e toda a equipe pelo investimento e ao 
vereador Charles pela autoria da moção. Após a discussão, a matéria foi colocada 
em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Neste intermédio o senhor 
presidente parabenizou a Rose e ao Edinho pela participação no pleito eleitoral 
deste ano. Neste momento, o senhor Presidente comunicou os Senhores 
Vereadores que a Ata desta Sessão será redigida e deliberada conforme disposição 
regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a proteção de Deus e a 
presença de todos. O Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, às 
onze horas e trinta e três minutos. 


